
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, el martes, día 1 de diciembre, en primera 
citación, a las 09:00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda 
convocatoria. 
 
 
 
 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 24 de noviembre de 
2009. 

 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 
 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 225/08 de Construcciones Sixto Rota, S.A. Propuesta del Teniente de 

Alcalde Delegado de Urbanismo, para la aprobación de estado final de obras de 
construcción de dos viviendas de nueva planta, en c/ Virgen de los Reyes, esquina con 
c/ Severo Ochoa. 

 3.2.- Número 989/08 de D. Juan García Bravo. Propuesta del Teniente de Alcalde 
Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de especificación del uso al que se va 
a destinar el suministro eléctrico. 

 3.3.- Número 820/09 de Rodríguez y Palomeque, S.C. Propuesta del Teniente de 
Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para la 
construcción de una vivienda y dos duplex, en c/ Castelar, núm. 34, según proyectos. 

 
4º.- Expediente de infracción urbanística núm. 28/09 de D. José Rodríguez Carrasco. 
 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACIÓN 
 
5º.- Informes de la Asesoría Jurídica Municipal, en relación con expedientes de 

reclamación de responsabilidad patrimonial: 
 
 5.1.- De Dª Manuela Escrich Partida, interesando indemnización por daños sufridos 

por caída en Paseo Marítimo del Rompidillo. 
 5.2.- De D. José Neva Milan, interesando indemnización por daños ocasionados en 

vehículo, al pasar por encima de tapas metálicas ubicadas en vía pública.  
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 5.3.- De D. Samuel Medina Guerrero, interesando indemnización por daños 

ocasionados en vehículo, por caer sobre el mismo un operario municipal mientras 
realizaba labores de poda.  

 5.4.- De Dª Antonia Pastor López, interesando indemnización por daños sufridos por 
caída en c/ Veracruz. 

 5.5.- De D. Moisés Parra Bonilla, interesando indemnización por daños sufridos en 
vehículo, por alcantarilla. 

 
6º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para inicio de expediente 

para la contratación del servicio de tren turístico en Costa Ballena. 
 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para la adjudicación 

definitiva de la contratación del servicio de montaje, mantenimiento y desmontaje del 
alumbrado extraordinario de las Fiestas Patronales 2009 y 2010. 

 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para inicio expediente 

para la aprobación de Pliegos que deberán regir la contratación de obras de 
Construcción de la Primera Fase de un Centro Educativo de Infantil y Primaria de dos 
líneas en el SUNP-R2, acogidas al Programa de transición al Empleo de la Junta de 
Andalucía (PROTEJA). 

 
9º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Educación, para la adjudicación del suministro de 

lotes bibliográficos. 
 
10º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a  27  de Noviembre de 2009 

EL SECRETARIO GENERAL, 
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